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Medunarodni festival

LUTkarStYa




Podgorica, 11. septembar 2017.
Poziv za medije

Konferencija za medije povodom početka 6. međunarodnog festivala lutkarstva 
Poštovani/a,

Zadovoljstvo nam je da Vas pozovemo na konferenciju za medije koja će biti održana u utorak, 12. septembra u 12 sati, u multimedijalnoj sali KIC-a “Budo Tomović”, povodom početka šestog Međunarodnog festivala lutkarstva Podgorica-Crna Gora, koji će se održavati od 13. do 17. septembra 2017. godine, u KIC-u Budo Tomović, u okviru Podgoričkog kulturnog ljeta.

Na konferenciji će govoriti: mr Nela Savković-Vukčević, Sekretarka Sekretarijata za kulturu i sport Glavnog grada, mr Ljiljana Burzan-Nikolić, Osnivačica i direktorica komunikacija Festivala i Davor Dragojević, Osnivač i direktor Festivala.

Na ovogodišnjem festivalu predstaviće se pozorišne trupe iz 5 zemalja. Osim predstavnika Crne Gore, Gradskog pozorišta Podgorica, koje će se predstaviti sa predstavom „Romeo i Julija”, na festival iz Turske stiže Teatar Tempo sa predstavom „Bremenski muzikanti”. Predstavnik Španije je glumačka trupa pozorišta Karanfil koji će se podgoričkim mališanima predstaviti sa predstavom „Sedam jarića”. Iz Srbije stiže ansambl kragujevačkog Pozorišta za djecu sa predstavom „Basne iz senke”, a iz Makedonije Teatar za djecu i mlade Skoplje sa predstavom „Petar Pan”. 

Na konferenciji će biti riječi o programu i nagradama ovogodišnjeg Festivala. 

Molimo vas da na ovaj poziv odgovorite najkasnije do utorka, 12. septembra u 11 sati i potvrdite dolazak vaše ekipe. Ukoliko su Vam potrebne dodatne informacije, na raspolaganju smo.

.  .  .


Preuzmite brošuru Festivala: http://lutkarstvo.me/malo_se_hvalimo.php
Najavni spot: https://youtu.be/hT1_tkfcixM
PR služba Festivala
069 037 153

068 23 10 71
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www.lutkarstvo.me
www.facebook.com/lutkarstvo
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